



ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЙ И ПОЛНОМОЧНЫЙ ПОСОЛ  
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ВЬЕТНАМ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Господину Михаилу Юрьевичу Головину,  
Член-корреспонденту РАН,  
Директору Института экономики РАН

Посольство Вьетнама в Российской Федерации искренне поздравляет  
Институт экономики РАН с 95-летием со дня основания Института.

На протяжении почти столетия Институт экономики вносит большой  
вклад в экономическую науку бывшего Советского Союза и  
современной России; многие специалисты Института экономики  
известны не только в Российской Федерации, но и во всем мире своим  
большим вкладом в науку.

В последние годы всестороннее стратегическое партнерство между  
Вьетнамом и Российской Федерацией развивается весьма позитивно в  
духе доверия, дружбы и взаимной выгоды. Мы надеемся, что Институт  
экономики РАН продолжит эффективно сотрудничать с вьетнамскими  
партнерами, а также с Посольством Вьетнама в Российской Федерации,  
чтобы способствовать укреплению и развитию этих отношений.

По этому случаю Посольство Вьетнама желает Вам дальнейших  
успехов в Вашей славной деятельности!